
平成２７年度 電子アンケート設問 

キャンプ場について 

                               

◆設問１ 

硯の里キャンプ場（山梨県南巨摩郡早川町）を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

硯の里キャンプ場（山梨県南巨摩郡早川町）を知っているかを聞いたところ、７

２％（２６人）が「知らない」との回答でした。続いて、「利用していないが知っ

ている」が２２％（８人）という結果になりました。「過去利用したことがある」

は６％（２人）という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数：36 

知らない 

72% 

利用したこと

はないが知っ

ている 

22% 

過去利用した

ことがある 

6% 

「過去利用したこと

があり、今後も利用す

る」の回答者はなし 



◆設問２ 

早川町オートキャンプ場（山梨県南巨摩郡早川町）を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

早川町オートキャンプ場（山梨県南巨摩郡早川町）知っているかを聞いたところ、

５６％（２０人）が「知らない」との回答でした。続いて、「利用していないが知

っている」が３９％（１４人）という結果になりました。「過去利用したことがあ

る」は５％（２人）という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知らない 

56% 

利用したこと

はないが知っ

ている 

39% 

過去利用した

ことがある 

5% 

「過去利用したこと

があり、今後も利用す

る」の回答者はなし 



77% 

14% 

6% 

3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知らない 

利用していないが知っている 

過去利用したことがあり、今後も利

用する 

過去利用したことがある 

◆設問３ 

南アルプス邑野鳥公園キャビン・キャンプサイト（山梨県南巨摩郡早川町）を知

っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

南アルプス邑野鳥公園キャビン・キャンプサイト（山梨県南巨摩郡早川町）を知っ

ているかを聞いたところ、７７％（２７人）が「知らない」との回答でした。続いて、

「利用していないが知っている」が１４％（５人）という結果になりました。また、

「過去利用したことがあり、今後も利用する」が６％（２人）、「過去利用したことが

ある」は３％（１人）という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆設問４ 

ひだまりの里キャンプ場（神奈川県足柄上郡山北町）を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

ひだまりの里キャンプ場（神奈川県足柄上郡山北町）を知っているかを聞いたとこ

ろ、６４％（２３人）が「知らない」との回答でした。続いて、「利用していないが

知っている」が３３％（１２人）という結果になりました。また、「過去利用したこ

とがある」は３％（１人）という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64% 

33% 

3% 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知らない 

利用していないが知っている 

過去利用したことがある 

過去利用したことがあり、今後も

利用する 

「過去利用したこと

があり、今後も利用す

る」の回答者はなし 



◆設問４ 

みなとが丘ふ頭公園品川区キャンプ場をご存知ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

みなとが丘ふ頭公園品川区キャンプ場を知っているかを聞いたところ、５０％

（１８人）が「知らない」との回答でした。続いて、「利用していないが知ってい

る」が３１％（１１人）という結果になりました。また、「過去利用したことがあ

る」は１１％（４人）、「過去利用したことがあり、今後も利用する」が８％（３人）

という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知らない 

50% 利用していな

いが知ってい

る 

31% 

過去利用した

ことがある 

11% 

過去利用した

ことがあり、

今後も利用す

る 

8% 



Ｆ１ 

性別は 

 

 
 

男性 １３    女性 ２１  単位：（人） 

 

Ｆ２ 

年齢は 

 

 
 

１０～１９歳 ０      ２０～２９歳 １     ３０～３９歳 ４    

４０～４９歳  １９     ５０～５９歳 ９     ６０～６９歳  ２ 

７０～７９歳 １      ８０歳以上  ０     単位：（人） 

男性 

38% 

女性 

62% 

男女の別 

0% 
3% 

11% 

53% 

25% 

6% 
3% 

0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

10～19歳・80歳

以上の回答者は

なし 



Ｆ３ 

お住まいの地域は 

 

 

 

品川地域（（北品川、東品川、南品川、西品川、広町） ７ 

      大崎・五反田地域（大崎、上大崎、西五反田、東五反田）  ５      

大井地域（大井、西大井、東大井、南大井、勝島） ９ 

荏原地域（二葉、豊町、戸越、中延、西中延、東中延、平塚、旗の台、 

荏原、小山、小山台） １５ 

八潮地域   ０ 

その他    ０                                       単位：（人） 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 

 

 

42% 

25% 

19% 

14% 

0% 0% 
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

八潮地域・その他の

回答者はなし 

 


